

气价上涨后燃气公司陆续开始抄表、统计,核定后开始计算阶梯气量 抄表前居民用气仍按原价执行



本报11月27日讯(记者 刘晓) 27日,记者从淄博多家燃气公司获悉,各燃气公司当天已陆续开始抄表,而抄表之前的气价仍按原价执行。

这一块价格怎么来算呢?阶梯气量怎么开始计算呢?家住张店市府东一街的王先生提出了自己的疑问。

记者就此事咨询了淄博华润燃气有限公司。工作人员介绍,抄表之前的价格仍按2元/m³执行,市民不用担心。而阶梯气量也是从抄表之后才开始计算,如果有些住户长期不用或者长期不在家,燃气公司会按照每天0.3m³,每月10m³的用气量进行计算。

据了解,接到物价部门的民用燃气调价通知之后,淄博华润燃气立即召开了相关会议,就抄表工作、涨价之后未抄表用户燃气价格等问题进行了研究,并于27日开始抄表。目前淄博华润燃气有限公司供城区30多万户居民用气,抄表工作需要一个过程。“具体的时间我们没法估算,因为用户数太多,但是相关工作我们会尽快完成的。”淄博华润燃气工作人员介绍。

随后,记者又咨询了淄博绿能燃气有限公司和淄博星辰燃气有限公司,发现各公司都已陆续开始抄表,抄表前的气价也是按照原价执行。

市物价局26日召开新闻发布会,公布淄博天然气调价方案,民用燃气每立方米上涨7毛钱,并实行阶梯气价,工、商业等非居民用存量天然气销售价格调整为3.69元/m³,车用天然气销售价格调整为4.68元/m³。

头条链接

留意燃气公司通知 家中尽量留人

“27日开始,抄表员已陆续进入居民家中进行抄表,我们提醒市民家中要留人,燃气公司将尽快抄完所有用户。”淄博绿能燃气公司工作人员介绍说。此外,在抄表过程中也容易出现一些不配合的情况,这也对我们的工作造成了一些麻烦。”淄博华润燃气有限公司抄表员李女士介绍说。

本报提醒市民,随时注意各燃气公司通知,抄表期间家中尽量留人。如果有疑问可拨打相关燃气公司咨询电话。

车用燃气涨3毛,出租车成本增加,市民担心打车费会涨

淄博出租车起步价暂不上调

本报11月27日讯(记者 刘晓) 27日起,淄博车用天然气价格每立方米上涨3毛钱,出租车成本增加。28日,记者从市物价局获悉,淄博暂不调整出租车起步价。

“虽然车用天然气价格上涨,但目前我们还没有出租车起步价相关的调整通知。”市物价局工作人员介绍说。根据新的调价方案规定,车用天然气销售价格,由现行每立方米4.38元调整为4.68元,上涨0.3元。出租车司机给记者算了一笔账,平均每个司机每月增加400元至600元左右的开支。“每月的利润肯定会受到一定程度影响,去年燃气涨价就通过提高起步价来弥补,现在不知道还要上调起步价吗?”出租车司机赵师傅介绍说。



在张店昌国路附近一加气站内出租车正在加气。 本报记者 王鸿哲 摄

支出几百元,又和当初一样了。”出租司机赵师傅说。

据了解,淄博市从2013年8月23日零时起,车用天然气价格由现行每立方米3.78元提高

到4.38元,每立方米涨0.6元。之后淄博对出租车收费进行调整,取消了燃油附加费,并入到起步费里,同时提高起步价和出租车管理服务收费标准。

“价格调整涉及千家万户,是一项系统工程,需要成本核算、听证等多个程序,调整起步费肯定是非常谨慎也会严格按照程序执行。”市物价局工作人员介绍。

学习孔子精神 弘扬尊师重教

为进一步弘扬尊师重教优良传统,在第30个教师节和孔子诞辰日,沂源四中进行了“尊师重教 崇智尚学”教育活动。通过主题班会、手抄报等形式向全校师生介绍了伟大的思想家、文学家和教育家孔子。孔子被推崇为“大成至圣先师”,被誉为“万世师表”。通过此次教育活动引导学生自觉养成尊师重教的良好习惯与传统。(谢木刚)

唱响依法治国 实施依法治校

近日,沂源县南鲁山镇教育体育管理办公室召开中小学、幼儿园法制进校会议,出台了聘请法制副校长文件,要求各学校聘用法制副校长,定期召开法制报告会,举办法制讲座,并让法制知识进入课堂,形成依法治校的管理制度。让习总书记在十八届四中全会提出的依法治国的精神理念深入学校。(陈新宝)

悦庄镇教体办 召开管理现场会

近日,沂源县悦庄镇召开学校管理现场会,会议分别对中学、各小学、各幼儿园进行现场观摩。会上,教体办负责人就学校规范管理要彰显特色;学生管理要促进习惯养成;教学管理保证质量;安全管理确保稳定等方面提出了要求。此次现场会是悦庄镇教育工作一次推进和提升,为各校今后一个时期工作明确了目标。(张仁春)

推荐太河旅游线赢千元大奖

本报与太河镇政府联合举办,最高奖2000元

本报讯 为提升太河整体对外形象,提高太河的知名度和美誉度,即日起,本报联合太河镇政府公开征集“太河旅游线路”,每项线路评选一条最佳线路,作品选用后将给予2000元奖励。

本次征集面向全社会,组织与个人均可参加,时间为

今年11月26日至明年4月30日。旅游线路分“户外爱好者旅游线路”、“大众旅游线路”、“野外宿营线路”三种,每种线路设计“太河一日游”“太河二日游”、“太河三日游”的旅游线路各一条。投稿时,请注明线路名称,线路中涉及的服务要真实可信,每条线路要具体到组织什

么特色活动、车辆、饮食、住宿、景点、游览、购物、娱乐等细节,并对线路设计及所涉及服务点的舒适度、便捷性作简要评价。行程安排科学、合理,在注重大众游的同时,还要体现不同季节的产品和不同人群的需求;在饮食文化方面要突出太河美食的特色。在介绍民俗风情时

要写明主要特点。

投稿邮箱:山东淄博淄川区太河镇人民政府,邮编:255100,电子邮件:zhjwzhhx@163.com,联系电话:0533-5080008,联系人:张红霞。单位投稿请注明单位名称、地址、电话、联系人电话;个人投稿请注明姓名、身份证号、地址、联系电话。

赴青岛免费看房车周六再启程

将带您参观西海岸新区、城阳区高性价比楼盘,报名电话:0533-6120599

青岛看房团本周六(11月29日)就要启程了!继本报青岛看房团发出后,参与看房的市民对青岛的宜居环境高度认可。本次看房车将带领市民参观青岛西海岸新区的万达东方影都以及城阳区的鲁商泰晤士小镇等项目。自国务院批复山东省政府,同意设立青岛西海岸新区后,青岛西海岸新区成为继上海浦东新区、天津滨海新区、重庆两江新区之后的第9个国家新区。继“再造一个青岛港”、“再造一个青岛经济总量”、“再造一个青岛新主城”三

个再造”战略之后,青岛西海岸再次掀起一股投资热潮,此前本报发出的看房团,已有不少市民纷纷出手置业。本报此次又精心挑选了城阳区性价比超高的鲁商地产的代表性大盘,本周六,将带领淄博市民前往,跨越胶州湾跨海大桥,感受便捷交通,帮助市民选购心仪的宜居房产。免费看房团报名电话:0533-6120599

楼盘相关链接如下:

万达青岛东方影都

万达青岛东方影都位于青岛市西海岸经济新区,由万达投资500亿元建设,是全球投资最大影视产业项目,也是世界唯一具有影视外景、影视制作、影视会展、影视旅游综合功能的项目。

据悉,万达青岛东方影都占地面积约376万平米,总建筑面积约540万平米,涵括影视产业园、影视会展中心、汽车极限秀、万达城、滨海酒店群、游艇交易中心、国际医院、滨海酒吧街八个功能区。项目已于2013年9月开工,计划2016年6月一期

开业,2017年6月影视产业项目全部建成开业。

鲁商泰晤士小镇

鲁商泰晤士小镇位于城阳区惜福镇中央居住区,项目地理位置得天独厚,距离城阳区中心位置10分钟车程,项目总建筑面积为129万平方米,建成后将作为惜福镇区最纯正的英伦风情中央居住区。

项目北至进出青岛李沧区的主干路王沙路,南至铁骑山路,西至百福路。建筑业态涵盖精品高

层、舒适多层、奢华洋房、高端商业街、住宅底商、品质幼儿园等多种业态。其中沿河道两侧为高端商业街。据悉,泰晤士小镇高层80%的总价在40-50万元/套之间。多层起价仅46万元,80%的多层房源在55-75万元/套之间,性价比超值。电梯洋房总价70万元起,70%的洋房总价在90-110万元。高层主力户型在75-92平套二、套三,多层主力户型85-115平,电梯洋房主力户型135平米,属于目前市场最受欢迎的户型。